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Мета уроку
навчальна:
· Повторити та закріпити знання, отримані на попередніх уроках за темою «Colours»;

· активізувати лексику за допомогою вірша «Red and yellow»;
· практикувати у вимові слів - назв кольорів;
· ознайомити з новою лексичною одиницею «favourite» та структури «What is your favourite colour?», «Colour it …»;
розвиваюча:
· розвивати комунікативні навички, навички усного мовлення та аудіювання;

· розвивати фонематичний слух і мовну здогадку;
· розвивати фонематичний слух і мовну здогадку;
виховна:
· сприяти розвитку допитливості та мислення, поширенню світогляду (святкові традиції) та знань про культуру мови;
· виховувати в учнів інтерес до вивчення англійської мови; 

· виховувати толерантність, почуття прекрасного та повагу до співрозмовника.
Тип уроку: формування вмінь та навичок усного мовлення
Оснащення: підручник, малюнки, картки з назвами кольорів, олівці, алфавіт, лист Мері Поппінс, роздатковий матеріал, магнітофон, мікрофон
Хід уроку:

I. Організаційний момент
	1). Greetings - Привітання

Teacher: Good morning, boys and girls. 

	Pupils: Good morning, good morning, good morning to you. Good morning, good morning I am glad to see you.

	T: I am glad to see you. Please say Good morning to our guests
Ps: Good morning. Nice to meet you.

	
	

	2). Повідомлення теми та мети уроку

T: Sit down, please. Today’s topic is «Colours». Тема нашого уроку – Кольори. 

	Our world is colourful. Наш світ – кольоровий.
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Сьогодні на уроці ми поговоримо про кольори, яких навколо нас дуже багато. За допомогою віршів, загадок, римівок, пісень та ігор повторимо назви кольорів та продовжимо підготовку до зимових свят. 
3). Phonetic exercise – Фонетична зарядка

	
	


grey
				
		blue

				

	Well done. Thank you.
 II. Основна частина уроку

1). Повторення вивчених раніше лексичних одиниць
T: Now say me please скажіть будь ласка Якого кольору? What colour is the flower? What colour is the grass? What colour is the sky? What colour is the sun? What colour is the bear? What colour is the star? (Отримують смайликів).  All together repeat after me.  А зараз разом It is white… Well done. Thank you.
2). Активізація вивчених раніше лексичних одиниць 

Rhyme - Розучування вірша
T: Зараз ми вивчимо лічилку з назвами кольорів. Listen to me:
Red and yellow, Green and blue, You and me, Me and you
Please, look (вчитель повторює і показує). Please, listen and repeat. Red and yellow … (повторюють). А зараз повторюємо і рахуємо. Red and yellow … (повторюють). Well done. Thank you. (Отримують смайликів)
3). Guessing game – Гра «Відгадайка» 
1. T: Pupils! Перед уроком я отримала листа. Давайте подивимось, від кого він? Who is this? Хто це? (відповідь: Мері Поппінс) Вона надіслала нам свої вітання та загадки. Відгадайте кольорові загадки та покажіть своі картки
2. Брат мій грає у хокей, у сірій формі, сірий – (grey) Show me grey
3. Дуже чорний кіт наш Джек, пам’ятайте чорний – (black) Show me black
4. Білий-білий кіт наш Кайт, білий, знаєм, буде – (white) Show me white
5. Коричневу сукню купила ця фрау, ми знаєм напевно: коричневий – (brown) Show me brown
6. Жовте курча всіх вітає: hello, жовте англійскою мовою – (yellow) Show me yellow
7. Червоне яблуко, солодке як мед, всі здогадались, червоний – (red) Show me red
8. Cиня кулька на полу, синій колір буде – (blue) Show me blue

Well done. Thank you. (отримують смайликів)
4). Physical exercise – Фізкультхвилинка

	
	

	T: Для розрядки, для розминки, проведем фізкультхвилинку. One, two – red and blue, Up and down, yellow and brown, Bow to a queen, orange and green, Look at a kite, black and white.
5). Подання нового матеріалу і практикування у його вживанні. Робота з підручником
а) Структура «Colour it …»
T: Open your books. Сторінка 57. Look at the picture. Хлопчики розфарбовують, бо в них є завдання - Colour it grey. Слово colour в английській має два значення – це колір та розфарбуй. Repeat after me Colour, colour, colour. Я знаю, ви всі любите розфарбовувати. Help me please, розфарбуйте ці геометричні фігури Alina, go to the blackboard, знайди трикутник, colour it … (отримують смайликів).
А щоб Мері Поппінс була впевнена, що ми відгадали іі загадки і вивчили назви кольорів, ми зараз напишемо та ій надішлемо кольоровий диктант. Але це буде не просто диктант. Take your pencils, на столі у вас є завдання і, як той хлопчик у книжці, розфарбуйте смужечку тим кольором, який я назву: Red, colour it red …  green, blue, orange, black, yellow, pink, brown, grey, white
yellow

black

red

blue

pink
orange
brown

green

white

purple

б). Лексична одиниця «favourite», структура «What is your favourite colour?»
T: Мері Поппінс така допитлива. Вона ще хоче дізнатись What is your favourite colour? Якій твій улюблений колір? Слово улюблений favourite – для вас нове. Repeat after me favourite favourite favourite , улюблений колір favourite colour favourite colour favourite colour, мій улюблений колір my favourite colour my favourite colour my favourite colour. My favourite colour is pink. Мій улюблений колір – рожевий. What is your favourite colour? Repeat after me My favourite colour is My favourite colour is My favourite colour is. Look! My favourite colour is pink. What is your favourite colour? … (відповідють)
Take your pencils. Обведіть ваш улюблений колір your favourite colour. Thank you. Тепер я збираю ваші листи та відправляю Мері Поппінс. 
6). Holidays – Св'ята
Звучить мелодія Jingle Bells 

T: Ви впізнали цю мелодію? Так, це різдвяна пісенька? Яке свято наближається?
Ps: Новий рік, Різдво
T: Thank you.  Скоро ми будемо святкувати New year – Новий рік та Christmas – Різдво

Підготовку до свят ми вже розпочали. Вашим домашнім завданням було намалювати святкові слова. Всі вони кольорові colourful та красиві. Яка яскрава виставка! Давайте озвучимо ваші малюнки. Для цього достатньо привітатись, назвати своє ім’я та одне зимове слово. Уявіть, я– журналіст. Давайте відповідь у мій мікрофон. (Зимові слова).
T: Hello, what is your name? Яке твоє зимове слово?
P1, P2, P3 ….
T: Let’s decorate the Christmas tree. Let’s make it colourful. Here are our colourful balls. Come to the board, take one ball, name its colour and decorate the Christmas tree.
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III. Заключна частина уроку

T: Well done. Thank you. Я бачу, що, виконуючи домашнє завдання, ви вивчили багато зимових слів. Домашнє завдання на наступний урок також буде кольоровим і незвичайним. Розфарбувати папугу та назвати кольори.
(підсумки уроку) OK. Мені сподобався наш урок. You were good/very good/ excellent. Що було для вас найцікавішим? Що нового ми вивчили сьогодні? 
Перед тим, як попрощатися, давайте привітаємо наших гостей з новорічними святами. Stand up, please, (виконання пісні «We wish you a Merry Christmas …»
The lesson is over. Goodbye
»
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